

✓ Из нашей почты

# БЛАГОДАРНЫ АРТИСТАМ

Во время гастролей Татарского театра оперы и балета имени Мусы Джалиля в Мордовской АССР театр не оставил без внимания и жителей города Рузавки. На сцене клуба железнодорожников имени Ухтомского он показал балет «Лебединое озеро» Чайковского, оперу Бизе «Кармен», оперетту Листова «Севастопольский вальс», оперетту-сказку для детей «Волшебная свирель». Состоялся также концерт вокально-инструментального ансамбля с участием Рената Ибрагимова.

У нас на клубной сцене балет был поставлен впервые. Выступление оперного театра в нашем городе явилось большим культурным событием и доставило подлинное эстетическое наслаждение зрителям. Рузавцы просили через вашу газету выразить глубокую благодарность коллективу джалильцев за доставленную им радость.

ТИМАРЬ.

Директор клуба имени  
Ухтомского.

3 4 АВГ 1974

Советская Татария

Чалань